

拆下牌照违停就没事?交警:拖车!

警方提醒:小聪明的代价是罚款300元+记9分

“有电子监控,我以为把号牌卸下来就行了。”昨日上午,在石鼓路大洋百货附近,一位车主违停之后,面对交警,竟然这样作答。昨日,记者从交警二大队获悉,实际上,这些车主拆号牌、挡号牌的行为,早已被电子监控全程录像,车主面临的将是清拖车辆的处罚。

为逃曝光耍花招

昨天上午9点50分,在游府西街抄纸巷,对于路边所划的禁停标志,一辆牌号为苏AKX×××的车子熟视无睹,直接就停在了禁停区域。下车后,司机极其熟练地卸下了车子号牌,然后放进了后备厢内,若无其事地扬长而去。据正在散步的几位居民介绍,在该路段,不少车主都采取类似手法。“虽然这些地方有电子监控,可是这些司机一旦将号牌拆下或者用小广告挡住,电子监控就形同虚设了,这样不仅省了停车费,还可以逃避交警处罚。”附近居民无奈地说。

小聪明换来更重处罚

其实该车司机违停后拆卸牌照的行为,早已被电子监控全程拍下,这一切都清晰地显示在了交警二大队指挥室的监控画面上。

当该车车主返回违停地点准备离开时,却发现自己的车子不见了。很快,他

接到了交警二大队打来的电话,“您的车子因拆卸牌照且违停已被清拖,请尽快来大队接受处理。”赶到了大队,刚开始车主还想为自己的违法行为辩解两句,可是面对自己拆牌照违停的监控录像,该车主只好乖乖接受了处罚。据交警二大队交通科股震科长介绍,该车虽然只是违停一件事,可却牵涉到两起违法行为。首先,其将号牌拆下,属于未按规定安装机动车号牌,处以罚款200元,记6分;违停罚款100元记3分。如此一来,该车主最终要接受罚款300元,记9分的处罚。

目前交警二大队安装了共计163处电子警察。在游府西街、石鼓路等路段,都安装有电子监控设备,可是一些长期在此停车的车主总喜欢耍小聪明,比如把号牌用卡片、光碟、报纸等遮挡起来,或者干脆卸下牌照,以此来逃避违停处罚。“然而,许多车主并不知道,现在电子监控也具有录像功能,而且清晰度很高,可以拉远拉近。”交警二大队民警告诉记者,一旦车主有拆、挡、涂号牌等行为,都会被监控全程录下,然后指挥室会通知民警和清拖车赶赴现场,如果车主在现场,民警会直接对其处罚,如果车主不在现场,民警将对违法车辆予以清拖。

通讯员 罗盛平 快报记者 朱俊俊

» 韶两句

为了停车省点事,不少司机可算是煞费苦心。下牌照、贴老罚单都是“小儿科”,有的司机还喜欢弄些树叶、泥巴什么的往车牌上盖,那样子还真像自己沾上去的。其实,您这都是自作

聪明,交警说了,您这样折腾的时候,人家在监控室里看“直播”呢!所以,还是别怕麻烦,把车停到该停的地方去。您开车的时候,看到违停的车挡道,也心烦不是。

不满前女友订婚 和情敌“谈心”竟搭上了性命

快报讯 (通讯员 阿陈 朱喜 记者 陶维洲)分手后的女友竟和自己的同事订了婚,不甘心的他找到前女友和同事“谈心”,并喊人教训同事,想抢回女友。结果,在打斗中竟被同事一刀捅死。目前,捅人者因涉嫌故意伤害罪被检察机关批准逮捕。

今年21岁的赵大泉是四川人,2004年来宁打工,在南京一家川菜馆做服务员。今年5月,他和同事兼同乡杜丽确定了恋爱关系,并在老家订了婚。本来两人的幸福生活就要开始,岂料杜丽曾经的男友王根全见其找的未婚妻竟然就是自己的同事,觉得自己没了面子很是受伤很是不甘,所以经常打电话给杜丽表达自己的爱慕。在他看来,杜丽既然还没有结婚,自己就有权利与其未婚夫公平竞争,他希望杜丽能再给自己机会。

6月8日上午,杜丽再次接到王根全的电话,电话中王根全表示对杜丽与赵大泉订婚无法接受,希望和她复合。不过,他的请求遭到了杜丽的拒绝,倍感难堪的王根全放下狠话,“我不会放过你和他的”。正巧,杜丽接王根全的电话时,其未婚夫赵大泉就站在身边。赵大泉觉得既然杜丽前男友如此纠缠、逼逼,不如三个人见面把事情摊开说清楚,杜丽于

是告诉王根全晚上一起吃饭面谈。

当晚10点左右,杜丽、赵大泉和王根全及其朋友李国强四人来到白下区陆家巷附近的一家餐馆“谈心”,席间,王根全提出想和杜丽重修旧好,认为他和杜丽曾有感情基础,但杜丽觉得王根全心胸狭窄,他俩的爱已无法重来。

见杜丽已经明确拒绝了王根全,赵大泉也不想再和他纠缠,起身拉着杜丽就出了饭店门。王根全上前拉住杜丽并声言只能和他结婚,赵大泉听得对方如此嚣张当面抢自己的未婚妻,也伸手拉扯。这下,王根全被彻底激怒了,他挥拳狠揍横刀夺爱的情敌赵大泉。李国强一见打起来了赶紧上前帮王根全出气。

赵大泉双拳难敌四手,很快就被王根全两人打得没有还手之力。情急之下,赵大泉掏出身上的一把弹簧刀向王根全捅去。王根全当即脚步踉跄地倒在了路边,胸口鲜血汩汩而出。杜丽见状,赶紧拨打了120急救电话和110报警电话。不过,一切都晚了,王根全被送到医院后,经抢救无效死亡。赵大泉则被警方抓获。日前,白下区检察院以涉嫌故意伤害罪对赵大泉批准逮捕。(文中人物系化名)

面包占道 几个月不挪窝



路边的面包车已破旧不堪

昨天上午,市民孙先生向快报96060热线反映,在白下区海福巷25路公交车站旁,一辆银灰色的报废面包车停在人行道上,三几个月没人动过了。

记者看到,这辆银灰色的面包车停在人行道上,没有挂车牌,车身落着厚厚一层灰,破损严重,四个车胎都没了气,车窗玻璃也几乎全部破裂,车身还写着电话号码,旁边标注着“卖车”字样。

“好像就是附近一个人的。”路边书报亭的老板说,原先面包车看上去还是蛮好的,几个月变成了现在这样。”记者在周围询问了几位市民,找到了面包车车主周先生。“这个车子我不要了,停这等着报废厂的人来拖,还没联系好。”周先生说,由于一直没有联系好拖车,所以就一直停在路边。随后,南京市车管所的一位工作人员提供了一个报废厂的联系方式,对方表示征得车主同意后,可以免费上门把车拖走。(孙先生线索费50元) 快报记者 季铨文/摄

花坛“霸道” 行人无奈绕着走



花坛挡住了大半个人行道

花坛、电线杆、配电箱,在白下区常府街和长白街交界路口,有一处斑马线和这些东西紧密结合在了一起,斑马线被挡住大半,不但给过马路的市民带来不便,同时也带来了安全隐患。

前天中午,记者在该路口的东北角看到,常府街上一侧用来分隔快慢车道的花坛一直延伸到了斑马线上,约4米宽的斑马线只剩下了七八十厘米,而且在花坛内,还有一个配电箱、一棵树、一根电线杆和过街信号灯,这一排东西正好挡住了过街行人的路线。

“斑马线本来就是为了行人过街安全设置的,结果现在居然要绕着走。”市民王先生说,斑马线被挡住,行人被迫走上快车道,有安全隐患。

随后,记者向南京市交管局反映了这一问题,一位工作人员表示,会尽快到现场了解情况,之后联系相关人员进行处理,把挡路的花坛、电线杆等移开。 快报记者 季铨文/摄

南京城市职业学院 新街口校区(院本部)

五年制高职(专科)招生 初中毕业起点

专业

1. 会计
2. 国际商务
3. 连锁经营管理

82212132

82212135

地址:新街口游府西街46号 F305、F306
(洪武路和游府西街交界处,红泥大酒店背后)

南京技师学院

2011年招生公告

我院隶属于南京人社局,是一所公办性质的江苏省内一流院校

- 招生对象:应往届初中、高中、职高、技校毕业生
 - 招生专业:电气自动化、数控、电子技术、计算机程序设计、机电一体化、模具制造、焊接加工、汽车维修、动漫设计与制作、商务礼仪服务等近30个
 - 招生层次:技师班、高级工班、高职班(大专)、中级工班。
 - 学院地址:南京市仙林大学城学海路29号
 - 招生热线:025-85796600、13701400131、13701400169
 - 学院网址:www.njjsxy.com,详情请拨打招生热线或登录学院网站
 - 交通路线:地铁2号线至仙林学则路下转138路公交车至学子路站下即到
- 欢迎广大考生来我院实地考察报名(节假日不休息)